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Notulen ALV 30 maart 2024 
 
Aanwezig waren 21 geregistreerde leden. 
Plaats; Clubhuis, Kofschip 9b 
 
Opening 
De voorzitter opent de vergadering om 20:06 uur en heet de aanwezigen welkom. De 
voorzitter is blij dat dit in ons nieuwe clubgebouw kan. Dat heeft nogal wat voeten in de 
aarde gehad om dit mogelijk te maken, daarover later. 
Er wordt een minuut stilte in acht genomen om de  leden die ons zijn ontvallen te 
gedenken. 
 
Vaststellen van de agenda. 
Er zijn geen aanvullingen zodat de agenda is vastgesteld. 
 
Notulen Algemene Ledenvergadering 2023 
Er zijn geen op- en/of aanmerkingen zodat de notulen zijn goedgekeurd. 
 
Mededelingen 
Jaap geeft uitleg over de duur van het realiseren van het clubgebouw. Het heeft erg 
lang geduurd voor het clubgebouw er stond. Dat komt vanwege problemen met de 
gemeente en de nodige aanvragen voor omgevingsvergunningen en aanleg nuts 
voorzieningen. Lange wachttijden en voortdurend wisselen van ambtenaren met wie je 
te maken hebt. Zo spreek je met de een en na twee tot drie weken zit er weer een 
ander die van niets weet. Zelfs nu op deze avond zijn er nog documenten nodig om dit 
stukje grond te mogen gebruiken. Een voorbeeld; gisteren kregen we pas stromend 
water. Al die tijd hadden we voor stroom een aggregaat nodig die achter stond te 
loeien. Gelukkig is dat allemaal toch nog goed gekomen en hebben we werkende 
toiletten, stromend water en elektriciteit uit het netwerk. 
Johan geeft aan dat as. woensdag nog een gemeente ambtenaar komt kijken hoe het 
er nu uitziet en wat hij ervan vindt.  
Hier tegenover ligt de kanovijver waarin enkele vissenbossen zijn aangebracht om de 
jonge vis te beschermen tegen o.a. de aalscholver. De hoop is dat we nog een paar 
steigers voor mensen met een beperking kunnen aanleggen.  
 
Jaarverslag van de secretaris 
Er zijn geen opmerkingen over het jaarverslag van de secretaris zodat dit is 
goedgekeurd. 
 
Financieel jaarverslag van de penningmeester.  
Jaap neemt de balans door van afgelopen jaar. Als eerste merkt de penningmeester op 
dat de jaarrekening niet is geplaatst op de website. De reden is dat er ook derden, niet 
leden , naar de stukken kijken en die krijgen geen inzage in de financiële stukken. 
Daarom worden deze stukken bij binnenkomst uitgereikt en heeft u de inhoud kunnen 
bestuderen.  
Op de eerste pagina staan de activa en de passiva. Hieruit kan worden opgemaakt dat 
we een verlies hebben geleden van € 48.000,00. Dit zijn de uitgaven voor de realisatie 
van het clubhuis. We hadden daarvoor een bedrag begroot van € 65.000,00 en zijn 
dus, met nog enkele rekeningen die moeten komen ruim onder die begroting gebleven. 
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En voor de duidelijkheid we zijn een vereniging die nog steeds over een bedrag van om 
en nabij de € 150.000,00 kan beschikken. Er is dus geld genoeg.  
Onderaan de tweede bladzijde staat een bedrag van € 149.311,38 en dat is hetgeen wij 
dus zelf nog op de bankrekening hebben staan. 
Ronald Laagkemper vraagt waarom het bedrag voor het clubhuis in een keer is 
afgeboekt. Waarom is dit niet net als bijv. computers over enkele jaren afgeschreven? 
Jaap geeft aan dat hij daar niet aan gedacht heeft en dat een afschrijving over een 
bepaalde periode had gekund. Laagkemper geeft aan dat zo’n afschrijving over een 
groot aantal jaren kan worden verdeeld. Jaap geeft aan dat de vergunning maar voor 
10 jaar is afgegeven waarop Laagkemper aangeeft dat het gebouw dus over een 
periode van 10 jaar kan worden afgeschreven. Volgens Laagkemper, kan omdat het 
clubhuis dit jaar in gebruik is genomen, dat alsnog worden aangepast. Hij heeft nog 
een vraag over geboekte afschrijvingen waarop i.v.m. de voortgang van de vergadering 
later uitleg worden gegeven. 
Op de volgende bladzijde staan drie kolommen een begroting van 2023 en een van wat 
er werkelijk is uitgegeven. Daar zitten soms nog wel eens verschillen in natuurlijk. 
Bij de inkomsten staat een bedrag voor de vispassen en die is nagenoeg hetzelfde 
gebleven als het jaar daarvoor. Dit wordt het komend jaar wel meer omdat de 
afdrachten zijn verhoogd. De afdracht voor de federatie is met € 2,00 en met ruim 4000 
leden betekent dat dus een verhoging van ca. € 8000,00. 
Van de federatie hebben we gek genoeg wel geld terug gekregen van € 2,00 per 
betalend jeugdlid, en  nu gaan ze de afdracht toch weer verhogen. Verder zijn er 
bedragen binnen gekomen van o.a. de Rabo clubactie waar we aan meedoen en van 
een Duits lid, die een wedstrijd heeft georganiseerd namens de vereniging en daar zo 
tevreden over was dat hij een bedrag van € 100,00 heeft geschonken. 
Bij de uitgaven zien we dat bij de controle-uitgaven het bedrag hoger is uitgevallen dan 
begroot en dat heeft te maken met de kilometer kosten. Controleurs die kilometers 
maken hoeven de brandstofkosten niet zelf te betalen en krijgen kilometer vergoeding. 
De brandstofprijzen gaan weer aardig over de € 2,00 en daar staat daarom een 
behoorlijke vergoeding tegenover. 
De wedstrijdcommisie heeft hogere uitgaven omdat het prijzengeld is verhoogd. 
We hebben dit jaar de Polderkampioenschappen georganiseerd en we gaan de laatste 
jaren naar het Mechanisch Erfgoed Centrum (MEC) Waar vóór de wedstrijd de loting 
wordt gedaan en na de wedstrijd de prijsuitreiking en een BBQ voor alle deelnemers. 
Dat doen we de laatste jaren en is ook een promotie van onze club naar andere 
verenigingen van onze club en dat kost best wel wat. 
De kosten voor de jeugdcommissie zijn lager uitgevallen dan gedacht. Dat komt omdat 
bij gebrek aan jeugd de competitie in Dronten niet is doorgegaan. Dat betekent dus ook 
dat de vijverhuur daardoor lager is uitgevallen. 
Bij het secretariaat zijn de kosten hoger uitgevallen omdat we de statuten hebben 
vernieuwd. Dat betekent een factuur van de notaris van tussen de € 800,00 en € 
900,00. 
Bij het clubgebouw is inbegrepen de aanschaf van de units van € 22.000,00 de rest van 
het bedrag zijn de kosten die gemaakt zijn voor alles wat om en aan de units nog 
moest worden uitgevoerd. Bijv. een keuken en de toiletten, die zaten er niet in en 
moesten we zelf realiseren. Buiten is het terrein wat gecultiveerd en is er een hekwerk 
geplaatst. Ook is er een deel bestraat en dat heeft uiteraard wel wat gekost. 
Bij Promotie staat een bedrag voor de aanschaf van petten en mutsen. Die waren op. 
De vorige aanschaf dateert van 2016 dus dat mocht wel weer. 
De kilometervergoedingen zijn hoger omdat we afgelopen jaar veel overleggen met 
gemeenten en waterschap hebben gehad en dus aanwezig moesten zijn en vrije dagen 
moesten opnemen, de kosten daarvan werden vergoed. 
Bij de afschrijvingen staat een grote post vanwege het faillissement van Raven. Raven 
ging failliet en we hadden daar nog twee facturen openstaan van 2022 en ze hadden 
vispassen verkocht en dat geld was dus ook verdwenen in het faillissement. Wij 
hebben nog steeds een vordering uitstaan bij de curator. Wij zijn echter een hele kleine 
speler in het faillissement en er staan nog vorderingen open van miljoenen van grote 
spelers in het faillissement zodat de kans dat wij het geld, een bedrag van om en nabij 
de € 1800,00, ooit terugkrijgen nihil is. 
Voor het totaal verlies hebben we een deal kunnen sluiten met zowel de federatie als 
Sportvisserij Nederland die een deel van het verlies van afdrachten op zich nemen. 
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Sportvisserij Nederland verrekend dat met de afdrachten die nog komen gaan en de 
federatie heeft geld gestort. Laagkemper geeft aan dat gezien de duur van de 
vorderingen het bedrag kan worden afgeschreven. Het totaal over de jaren is 
verwaarloosbaar. 
Verder zijn er Vissenbossen aangelegd zowel in Dronten als hier in de kanovijver. De 
kosten daarvan worden gedeeld door de gemeente Dronten en door het waterschap, 
de federatie en Sportvisserij Nederland en de HVLD. Iedereen heeft inmiddels zijn deel 
betaald behalve Sportvisserij Nederland die moet je benaderen om tot betaling over te 
gaan. Het gaat dan om een bedrag van € 6000,00 en is nog steeds niet ontvangen. 
Bij onvoorziene uitgaven staat een bedrag voor twee laptops en een aanhangwagen. 
Als we vuil willen afvoeren dan zijn dat aanhangers vol en als we bijv. bij de 
Polderkampioenschappen spullen naar de waterkant moeten brengen dan kun je beter 
een aanhanger kopen dan telkens huren. 
Ook bij de karpercommissie zijn de kosten lager uitgevallen dan begroot omdat de 
geplande wedstrijden vorig jaar niet zijn doorgegaan. 
Bij de roofviscommissie is het juist andersom omdat die steeds meer dingen gaat 
organiseren. Tot vorig jaar hadden we geen roofviscommissie waardoor de activiteiten 
moeilijk zijn te begroten. We zijn blij dat Edwin het doet en uiteraard faciliteren we dat. 
De kosten van de Visbuddies zijn lager uitgevallen omdat er 2 jaar terug hesjes zijn 
aangeschaft en die werden vorig jaar gebruikt waardoor de uitgaven lager waren dan 
de begroting. 
De vliegviscommissie heeft geen kosten in rekening gebracht. 
Bij de waterbeheerscommssie staat een bedrag gemeld waarin ondergebracht de 
kosten van het plaatsen van een hekwerk in het water, zowel bij de ingang als de 
uitgang waardoor de kleine vis gewoon kan migreren tussen de Zuigerplas en de 
stadswateren, en de grotere vis op de kanovijver blijft. Vorig jaar is de vijver afgevist 
om te kijken naar het bestand aan vis. Daaruit bleek dat er ontzaglijk veel vis in de 
vijver zit, vooral veel jonge vis. Vorig jaar is er ook vis uitgezet, karpertjes en begin dit 
jaar hebben we nog 18 karpers uitgezet van ongeveer 20 pond. Hierdoor hebben we 
een leuke plek gecreëerd met een rijke visstand voor onze leden. Het water is uit de 
lijst gehaald zodat alleen de leden er mogen vissen.  
De voorzitter geeft aan dat we over twee jaar opnieuw gaan afvissen om te kijken of de 
maatregelen ook het benodigde effect hebben gehad op de visstand . 
De penningmeester sluit dit agendapunt af met de vraag of het duidelijk was en of de 
aanwezigen nog vragen hebben. Er wordt niet op gereageerd en men kan achteraf 
altijd nog vragen stellen aan de penningmeester. 
Dan is er nog de begroting 2024. Daar heeft de penningmeester een schatting gemaakt 
van de inkomsten uit de vergunningen. Die schatting blijft aan de voorzichtige kant 
omdat ervan wordt uitgegaan dat de groei achter zal blijven. Het effect van de corona 
periode is nu weggeëbd en we mogen blij zijn als het aantal leden stabiliseert. 
Wat wel te zien is, is het feit dat we er sinds vorig jaar weer rente wordt geboekt. Er 
staat nu ca, € 1500,00 aan rente-inkomsten geboekt. Hoewel de Rabo de rente 
overboeking eens per jaar doet deed de ING dit maandelijks. 
Ook die zien dat de kosten daarvan oplopen en gaan over tot een jaarlijkse rente 
uitkering. Op dit moment lopen de rente-inkomsten op naar € 80,00 tot € 90,00 per 
maand. Nog niet zo lang gelden kregen we een factuur om rente te betalen.  
Aan de inkomstenkant dus verder geen bijzondere zaken dan de rente-inkomsten. Aan 
de uitgavekant zijn de kosten voor de controleurs wat verhoogd. Bij de 
wedstrijdcommissies is geen verhoging doorgevoerd omdat we dit jaar de 
Polderkampioenschappen niet organiseren.  De organisatie ligt dit jaar bij Zeewolde. 
De kosten van de ALV worden lager omdat we nu geen ruimte hoeven te huren. De 
consumptie prijzen zijn nu ook lager die waren bij de Brink hoger en ook de 
bestuursvergaderingen zullen om dezelfde reden lager uitvallen. 
Voor de verzekeringspost komen er wat kosten bij. Op dit moment kunnen we de 
accommodatie nog niet verzekeren omdat we geen internet hebben en de verzekeraar 
eist een alarmsysteem met camera’s en daarvoor is internet nodig. De aanleg daarvan 
komt pas in week 22. Overigens is het wel zo dat schade, tot we een akte van opstal 
krijgen van de gemeente (die we overigens zelf moeten betalen), onder de verzekering 
van de gemeente valt. We zijn dus niet onverzekerd. 
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Verder komt u de huur van een container op het terrein van 4Fusion tegen. Die hadden 
we nog moeten betalen maar dat is niet gebeurd. De penningmeester heeft al drie keer 
om een factuur gevraagd maar daar is nimmer een reactie op gekomen. De 
opslagcontainer staat inmiddels achter onze accommodatie. Net op tijd want informatie 
leert ons dat 4Fusion moet wijken vanwege de plannen van een projectontwikkelaar. 
De gemeente had een andere plek beloofd, maar daar is de gemeente op 
teruggekomen.  
Dan staat er nog een post voor het clubgebouw op van € 10.000,00. Er komen nog wat 
kosten aan bijv. voor de aanleg van de DSL verbinding en toebehoren voor een 
werkzaam internet. De verwachting is dat we op dat bedrag gaan eindigen. Nog niet 
vast te stellen zijn de energiekosten en kosten van het waterschap voor ons als 
verbruiker van energie en water en riool. 
Dan staan er standaard kosten op. De bankzaken gaan meer kosten je moet overal 
meer gaan betalen. De karpercommissie heeft weer een begroting omdat er activiteiten 
worden ontplooid. Er zijn woeste plannen in de maak en daarvoor zijn kosten geraamd. 
De penningmeester geeft aan dat hij geen spaarpotje beheert en dat de inkomsten ten 
goede komen van initiatieven van de commissies en dus zo weer terugvloeien naar de 
leden. Al jaren vragen we om ideeën maar daar is tot nu toe niet op gereageerd.  
En een ding is zeker de groei die we de afgelopen jaren meemaakten die komt niet 
meer terug. Er zijn figuren die zeggen; we geven de hengelsport nog 5 jaar en dan is 
het gedaan. We gaan zien wat dat voor effect heeft. Als de uitgaven zodanig zijn dat er 
tekorten dreigen te ontstaan dan moeten we kijken of we de contributie moeten 
verhogen of moeten bezuinigen. Gelukkig houden we de vinger op de knip en houden 
we de boel in de gaten. Uit de zaal komt de vraag of de hengelsport wel onder druk 
staat? De Partij voor de Dieren probeert op alle fronten de hengelsport om zeep te 
helpen. De vragensteller vindt dat kansloos. De secretaris geeft aan dat we toch 
moeten oppassen, kijk naar wat er in Amsterdam gebeurt. Daar is een uitspraak 
gedaan door de gemeenteraad die op dat moment de motie van de PvdD onderuit 
haalde maar die zijn alweer met een nieuwe bezig. De visrechten zijn tot op dit moment 
nog steeds niet getekend. Kijk wat er in Utrecht en Almere heeft plaatsgevonden. Daar 
hebben ze wel voet aan de grond gekregen en worden de hengelsportverenigingen niet 
meer gefaciliteerd. Voor de individuele visser zal er niet zoveel veranderen.  
Weer terugkomend op de begroting 2024, De Visbuddiesdag gaat gewoon door. 
Voor de WBC staat er weer een uitzet gepland. Deze heeft al plaatsgevonden. Dat 
komt omdat Tom’s Creek een aantal karpers over had van ca. 20 pond en die zitten nu 
hier in ons eigen water.  
Het bedrag van de visvergunningen voor Sportvisserij Nederland is flink omhoog 
gegaan en dat komt omdat Sportvisserij Nederland de afdracht per lid met € 2,00 heeft 
verhoogd. Ook heeft de federatie nog een verhoging in petto maar daar moet nog een 
akkoord voor komen op de ALV van 24 april as.. 
Dit alles resulteert in een negatief saldo aan het einde van het jaar van rond de  
€ 11.500,00 en dan houden we nog steeds over om en nabij de € 140.000,00. 
Toen de penningmeester in 2011 aantrad als penningmeester begon hij met een schuld 
van ca. € 60.000,00 (de nalatenschap van Vos) en als hij ziet hoe de vereniging er nu 
voorstaat dan is de conclusie dat de financiële situatie beter is dan het ooit was. 
De penningmeester eindigt hiermee zijn verhaal en geeft aan dat mochten er nog 
vragen zijn die morgen ineens opkomen hij altijd gebeld of gemaild kan worden voor 
informatie. 
 
Verslag kascontrolecommissie  
De heer Volmer en zijn zoon hebben de kasstukken gecontroleerd steekproefsgewijs 
en hebben een foutje gevonden in de boekingen. De boekingen van de bankafschriften 
worden voorzien van een volgnummer op het afschrift en daaruit bleek dat er twee 
nummers waren omgekeerd. Na de ontdekking kon de fout eenvoudig worden 
gecorrigeerd. De kascommissie verzoekt de leden dan ook om de penningmeester 
decharge te verlenen. De aanwezige leden gaan onder luid applaus akkoord. 
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Verkiezing kascommissie 
De penningmeester vraagt de aanwezigen wie wil toetreden tot de kascommissie. 
Een van de Volmers doet het volgend jaar weer en er is dus een vacature.  
Ronald Laagkemper geeft aan dat hij dat wel op zich wil nemen. Hij heeft een financiële 
achtergrond als accountant. De heer Laagkemper houdt een warm pleidooi voor de 
werkzaamheden die het bestuur doet en daar veel uren in steekt . Hij spreekt zijn 
waardering uit voor alle vrijwilligers van de vereniging hetgeen gevolgd wordt door een 
stevig applaus van de aanwezigen. 
 
Vaststelling contributie 2025 
We zijn verplicht om tijdens de ALV de leden te vagen of ze akkoord gaan met een 
wijziging van de hoogte van de contributie voor volgend jaar. Dat heeft te maken met 
de uiterlijke datum van 1 oktober. Een eventuele verhoging van de afdracht kan zo 
worden meegenomen in de contributie van de vereniging voor het volgende seizoen. 
Vandaar dat dit dus een vast agenda punt is. 
De penningmeester geeft aan dat er vooralsnog geen aanleiding is om de contributie te 
verhogen. Hierop komt een reactie dat de afdracht wel wordt verhoogd. De 
penningmeester geeft aan dat dat niet elk jaar gebeurd.  En deze verhoging zal zeker 
niet zorgen voor een faillissement. Laten we eerst maar afwachten hoe e.e.a. verloopt. 
We kunnen dan volgend jaar zien of een wijziging noodzakelijk is. We kunnen dan in 
2026 zien of er een aanpassing moet komen of een bezuiniging. De vergadering gaat 
akkoord. 
 
Realiseren eigen accommodatie 
Hier is al eerder melding over gemaakt en De secretaris geeft aan dat er nog een grote 
uitgave gedaan moet worden en dat is het naar binnen brengen van een DSL leiding 
voor internet en de apparatuur van de provider die dan het internet gaat regelen. In 
week 22 is de aanleg gepland. Verder staan er geen grote werkzaamheden meer 
gepland. Het gaat nu alleen nog om de aankleding binnen en mogelijk in de toekomst 
een overkapping.  
 
Bestuursverkiezing. 
Dit jaar zijn aftredend en herkiesbaar Erwin Rikkelman en Ger Gilissen. René 
Veenendaal merkt op dat het fijn is dat ze het weer doen. De vergadering gaat met de 
verkiezing akkoord. 
 
Pauze 
Hierna volgt een korte pauze 
 
Rondvraag 
René Veenendaal vraagt of het mogelijk is om een verzoek in te dienen om van het 
fietspad gelegen naast het Gelders Diep van de oostrandbrug tot de houtenbrug over 
het Gelders Diep richting Dronten een verzoek in te dienen bij de gemeente om er een 
fietsstraat van te maken. De secretaris geeft aan dat het bij de gemeente bekend is dat 
er wedstrijden worden gehouden. In dat geval worden auto’s gedoogd. Bij individuele 
vissers zal er gehandhaafd worden als er een auto staat geparkeerd. We hebben twee 
borden waarop aangegeven wordt dat er auto’s op het fietspad kunnen rijden. Die zijn 
pas klaar en kunnen gebruikt worden bij wedstrijden. Om problemen te voorkomen 
worden deelnemers van competities altijd op het hard gedrukt parkeer je auto niet op 
het fietspad, ook niet met twee wielen. Als fietsers gaan klagen dan zijn de rapen gaar 
en wordt er ook bij wedstrijden gehandhaafd. 
Op de vraag waarom dat bord niet door de gemeente geplaatst kan worden antwoord 
de secretaris dat bij elke plaatsing van een verkeersbord er sprake is van een 
verkeersmaatregel en daarom moet er een verkeersbesluit voor plaatsing komen. De 
gemeente moet dat openbaar maken en publiceren. Wim Buth van de gemeente gaat 
daar niet aan beginnen omdat daar veel tijd in gaat zitten. De wethouders moeten daar 
hun oordeel over geven en dat is een lange weg voor het eindelijk een besluit gaat 
worden. Dat gaat hij dus niet doen.  
De secretaris geeft overigens aan dat de eerste competitiewedstrijd niet aan het 
Gelderse Diep plaatsvind. De grond is te nat en je rijdt de grasstrook aan gort. 
Er zal dus uitgeweken gaan worden naar de Voorstraat of Mijnsteenpad. 
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Dat wordt nog gecommuniceerd. 
Ronald Laagkemper vraagt of we, naar aanleiding van de verhoging van de boetes, 
niet aan Sportvisserij Nederland kunnen vragen om die te verlagen. 
De secretaris geeft aan dat boete bedragen niet door Sportvisserij Nederland wordt 
bepaald. De boetes zijn gerelateerd aan de Visserijwet 1963. Het is het ministerie van 
Justitie en Veiligheid die elk jaar de hoogte van boetes bepaald. 
 
Prijsuitreiking 
De prijzen voor de zomercompetitie, de donderdag competitie Lelystad en de 
wintercompetitie 2022-2023 werden door Evert uitgereikt aan de winnaars. 
 
Na het sluiten van de ALV2024 volgt nog een verloting. 
 
Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter om 21:54 uur de vergadering  
 
 
Getekend; 
 
 
Lelystad,        Lelystad,    
J. Govers, voorzitter    G.F.Gilissen, secretaris 


